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Problema 5

El peso W de un cuerpo sobre la superficie terrestre es igual a 25 000 Kgf y se aleja de ella hasta un punto donde la magnitud de la aceleración a producida por la atracción terrestre es de 2.5 m/s2. Si se considera que el radio de la Tierra RT  es de 6 376 km; calcule:

a) la altitud a la que se alejó dicho cuerpo, sobre la superficie terrestre, y,

b) la magnitud de la fuerza de atracción producida por la Tierra, en la posición correspondiente a la altitud calculada en el inciso anterior, si no pudo calcularla suponga H= 6 250 km.
